EAAHNIKA A’ TAZEHZ

Mépog A: Avayvmor) Kat KATavon o) KELPHEVoV

1L.Napatypw TV £kOVA.

Mévoupe oTitt
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SOEIEIEGS /RS

AovAeVw 6TO TETPASLO.

Qupapot va ypd@w pe EVoPEVO HOAVBL, v TOVIGw TIG AEEEL, T

v YPA@w GTPOYYUAL, LOOHEYEDN YPAUPATA, VA EEKIVQD HE

keaAaio, va B&lw teAela Kot va eQappolw TOUG KAVOVEG

TP Q2 O AR Y

opBoypa@iag Tov pabaje.

2. Tpa@w ToV X po Tov oTILTLOV Yix KB aptOpd.

Napaderypa: 1. KaBiotiko




3. AuaBaim to kelpevo. (ZT 69 g 2 Q '\V T CD>

Twpa Tou HEVOUUE OAOL OTO OTUTL EXOUUE £va TIPOYPOHHQ, YLO VO
nepvape kaAd. BonBdpe t papd otnv kouliva. OTLdYVOUpE VOOTIUA
YAUKQ kat dayntd. Zuyupiloupe To SwpATLO pac. MaleUoupE Ta pouxa,
Ta ratxvidia kat ta BiBAia pog. BonBape tov prapnd otn ¢poviidba twv
Hikpwv madiwv. Nailovpe opadikd mayvidia. Atafdalouvpe BipAia.

BAémoupe tnAedpaon yia Alyn wpa. Mévoupe OTitL UYLEiG Kat

aodaleig.

IZE 2 REART

5. Tpd@w T1g A£EELG TOU KELPEVOV TIOV SEiXVOUV TL KAVOUUE OTO GTILTL.

MNapdadetypa: péVoupe, EXOVUE, TTEPVALLE,

6. ZUPTIAN POV® TIG TIPOTACELG PE AEEELG A0 TO KELPEVO.

Napdderypa: BonBape ™ papa gty kouliva.

dTidyvoupe ’Bd(w TeAela 0TO
TEAOG NG TPOTAONG.

Zuyvpilovpe

Malevoupe

BonOape tov pmapmd

Mailovpe

Awxfalovpe

BAémovpue

- %
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Mépog B: OpOoypagia, ypappatikn, Ae§iddylo

1. SUUTIAN PWV® TO KEIHEVO. ALXAEY® TLG Aé{zéc; amnd to kovTLi. .

\{T\'Og?o\\,\\,k&sa e T plyd cou kabe jefn oo TTOLPVES.
Mévouue otitt

KaBnpepvd (1).covvericervinnene VWPLG, (2)eiriiriiirreennns TO TPOOWTO Kal TA
OOVTIE. OV ROL (8 )usismass mwssumssmaams mavos TIPOYEVUA. (4] eoreriieienee HLot
SpacmploMTa amd TNV 0TOCEAISa TOu OxOAglov pou KAl T
(5] P e (6) e ™ paud oTNV TPOETOLUAGIX TOV
POEYTITON: XY CUVENEID, [T ] cunsnsmssmssans sass OTOV KNTO, YL VA (8) ceeviiiiiiieiiine

pali pe tov pmapmd Ta Sévtpa kot Ta AovAovdia. To amdysvpa (9)
...................... NAEKTPOVIKA Tty viSia 1) emiTpamédia pe TV OLKOYEVELA HOV.
Zuxyva pov apéoel va (10)...coeiiinnenn kKat va (11) e
(V7)o VwpIg yla UTvo.

Bonbw, Staréyw, Avw, Eumvw, xopebw, Tailw,
TpOw, eTopdaopal, Byaivw, Totiow, TAEVW, TPOYOUSw

Napaderypa: (1) Eumvw
. @ AKOV® KAl YPAP® GTO TETPASLO TG ALEELG ParynTO, pov)o, Tt Vidt,
%Es\}toﬂin, TIov O POV TIEL £VaG PEYAAOG XWPLG VU TIG BAETIW.

3. I'pa@w and 1o éva ota ToAAd kat avticTpo@a: 2co TeT 9(\1%\0
kol cTewpt \oo.

OupapaL TS KATaANEELS:
évag - ToAdot pia - TOAAEG £V - TOAAX
0 KNTT0G - oL K1) TIoL 1) T - OL TILTEG T0 8€vTpo -Tta §évtpa

0 okUA0G, | WPa, To Bouvd, 0 kKapdg,  BaAacoa, To Ao, 0 AETOG, | XAPAQ,

0 84vTpo, 0 BATpaxog, 1 YwALE, TO PUTO, 0 SpOpOG, ) EATIIS®, TO GVVVEPO

Napddetypa: o okOA0G - oL akVAOL
I WPA — OL WPEG

TO Bouvo - Ta fouvd
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Mépog I': lapaywyr) ypamtov Adyov

1. MeyaA®vm TIG TIO KAT® TIPOTAGELS oTadiakd. AkoAovOw To
TapdSeypa. <o T&T@OL% Lo XOUL o©T E:.LJ\L hoo .

Napadewypa: H Mapia ypagel
H Mapia ypaget oto teTpadio.
H Mapia ypa@el Tpotdoelg ato TeTpddio.
H Mapia ypdpel tpotdoeig oto TeTpdSio twv EAAnvikwv pe
OLOP@PA YPAUHATA,
(a) H Saokara Srafalet.
(B) O Swypdypog dnuovpyet.

@ Napatnpo Tig E1KOVES KALYPAP® pia TpdTacn yra v Kabepd:

KL 00To_6To TETQODIe ¢on_ OTLAE oo

Mnp@Bo, ta katddepec!




MAOHMATIKA A’ TAZHZ

Mépog A: O Aekadeg

O apiOpoi péxpL to 100 - Ot Bekadeg

1. E§xoxovpat 1(23|4|5/6|7(8|9]10
TPOPOPIKA: 11(12|13|14|15|16(17|18|19| 20
e Metpd 1-1 amd To 0 21(22|23|24|25|26(27|28|29| 30
uéxpt o 100. 31(32(33(34|35(36(37|38|39]| 40
e Metpw 5-5 amd to O
, 41(42|43|44|45|46|47|48(49| 50
pexpt to 100.
e Metpw 10-10 amod to 51(52|53(54|55|56(57 58|59 60
0 pexpr to 100. 61/62(63|64|65|66|67|68|69| 70
Napadetypa: 1,2,3.... 71|72 (73 |74|75|76|77|78|79| 80

81|82(83|84|85(86|87|88|89| 90
91(92|93|94|95|96|97 (9899|100

\ Y\GL\AOT\O\\Y\Sﬁ Ty DEwBRES oL éqtkqgas
AN acknsers 2, F 8,9 \0.

wion TS
@Zu;m}cq pWOVW ToV aplBpd Twv KOBwv OTw To Tapddertypa.

10

é
i
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3. I'pdepw Ta ovop ‘ta rmv aplOuwv ™G aoknong 2 (0Aoypda@ws).
To Tele SoU KO GTENT hoo -
l'lapa8£lyua 10= 8£Ka

4. Xpnopomoww ta cwotd cVUPOAQ, Yia va Kavew cUYKPLOT).

HEYOAUTEPO aTtd (oo pe HikpOTEPO amd

> <

60__70 3 8exddeg __30 90 __ 60 80__ 20

40 __10 40 __ 2 bexadeg 80_70 100__80

o 1 SeKaSQ
30__50 20__5 8exadeg 50___ 40 60 _ 60

Napaderypa: 60 <70

10 = 1 dekada = 1A
5. lMowog apOpndg xet: 6. [owog aptOpuog sivan:
o. TEOOEPLS OEKADEG = a. SV0 dekadeg peyaAlvtepog amo to 20 =
. 6éxa Sekddeg = B. 5A peyaAVtepog amo to 10 =
Y.-740= Y. pla dexdda pkpotepog amod to 60 =
6.9A= 8. 4A pkpodtepog amo to 90=
£.8A= €. 8V0 Sexadeg pikpodTEPOG amd To 50=
Napadsrypa: Napadetypa:
a. técoeptg dekadeg = 40 a. 6V0 Sekddeg peyalvtepog amd to 20 = 40
Y. 7A=70 B. 5A peyaAVTtepog amo to 10 = 60

e (-
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7.Méoa xppata éxeL To kaBe madaky;
N

Zké@Topal pe tov €€ng tpomo: 10 + 10+ 10 =20 + 10 = 30

Fewpyla: ... AVTPEQAG: oo

Mapadeypa: Tewpyio: 30 ogvt

8. ZupuTANPWV® TIG E{LOWOELG.

10+ 30 = 60 + 20 = 10+10= 60 - 20 =
40+0= 70+ 10 = 50+50= 100 - 60=
30+20= 40-40 = 30+30= 90 - 20=
60+ 0 = 20+20= 70 +30 = 80-10=
30+20+10 = 40+20+20= 70 +20+10 = 10+10+10=
60-10 = 50-30= 90-40-= 50-40-=

Napaderypa: 10 + 30 =40

Oupdpal Twg:

10 =1 §exada = 1A




o EERP 5DLO 4
@ Iympati{w owkoyéveleg Tpaiswv (tpooBeon-apaipeon).

i Mapadsrypa:

20+30=50 30+20=50 50-20=30 50-30=20

Mépog B: Ou Aekadeg ETtiAvon mpoBArpatog

Twokataioyog

1. AVvw Ta ™o KaTw TpoPAnpata: Zto & TET Q(o w.DNes  To
| TYQQQ Ty K Q.
a. O£Aw va ayopdow TN @ovota kat T {wvn. [1oca Ba mAnpwow;
B. Ayopaoca ta amovtota kat pov épevav 30 evpw. Mooa xpnpata sixya oy
apxm;
Y- Exw 60 gupw. [16ca xperalopat akopn yla va ayopaow to SayTuAidy;
8. Eixa 100 gupw kat ayopaca Eva kamero kat pua ypafata. [ooa xprjpata

HOU EpELVAYV;

£. Ayopaoa Vo avtikeipeva kat mAnpwoa 90 evpw. TLayopaoa;

Mapaderypa:
@ MaOnpatikn Mpotaon: 40 + 30 =70
AmtavTnon: Oa Anpwow 70 gvpw.



6. Zxnpatilw owoyéveleg mpdEewv (tpdaBeon-agaipeon).

30,20,50 2040,60

AT — R somsas b oseessn —  sxseviss

........

........

........



MaBaivw naiovtag!

Mmop®d va kdvw TeploodTepn €EAoKNON HE TO €QUPUOYISLO yia
oepoBéon Sumewv aplOuwv otV LOTOOEA IS
https://bitly/2]e9Vz5 axkoAovBwvtag v emdoyr “0 to 100 in tens”.

MrpdpBo, ta katddepec!
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MAGHMATIKA A’ TAZHZ

Méepog A: Ap1Bpol 0-100: Ot Aexddeg kat oL Movasdeg

1. E§aocxovpat mpo@opikd: OuvapBpol péxptto 100
1/2(3|4|5|6|7|8]|9]|10

o Metpd 1 -1 ano to 0 uéxpt |19 (12|13 (14 (151617 (18|19 20
10 100 kL avticTpo@a.

B. MeTpw 2-2 amd to 0 péxpt 21|22|23|24|25|26|27 (28|29 30

70 100 xat avtiotpopa. 31/32(33|34(35|36|37(38(39| 40
Y. Metpw 5-5 amo to 0 péxpt
, 41|42|43|44 45|46 |47 |48 (49| 50
10 100 xat avticTpopa.
8. Metpw 10-10 amd 10 0 51|52|53[54|55|56|57|58|59| 60

uexptTo 100 ko 61|62 |63|64|65|66|67 68|69 70

avtioTpoya.
71(72|73(74|75|76 (77|78 |79 | 80
MophBerppos o 1,25 ke 81(8283|84(85(86|87(88(89| 90
avtiotpo@a 100,99,98... 91/92/93|94 (95|96 (97|98 |99 | 100

2.ZUPTAN pAOVW TIS OELPEG TWV APLOP@V.
o 23 24 31 32

8 1 68 | 67 | 66 ]

vii] 35 [ 40 | 45

6 [ 100] 90

£ 36 | 37 42

oT 94 84 74

Napbderypa: a. 23,24,25,26,27,28,29,30,31,32




3. T'ph@w TOV TpONYOUpEVO Kot TOV EMOPEVO aptBpd.

14 37 53
90 71 89
26 45 62

Nap&derypa: 13 14 _ 15

4. Tp&pw To OpPoAo Tov TapLdler: < 1§ >

45 54 91 19 78 88 65 49

12 A | 17 70 23 32 52 18

Napddewypa: 45_< 54

|
5. Iymuatifw toug aptbpovg, dmwg To Tapddetypa. 2to Ter e agLO

Napaderypa:
AgxdSeg Movadeg lIpdoOeon - Ap1Budg
a6
uis
’ Y [ L A Lt
HIE DT 32
h 30+2=32
Auiin
3 Sek@deq kat 2 povddeg Tpudva §io
i EEEEEREL,
00 so069
A QG ==
nfinfin/iniinl ulin!
ufinfin/lninl miin
HH HH
BBEEE e oo
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6. Bploxw Tig A (Aexddeq) ko Tig M (Movddes) Twv aptOuwmv.
a.To 34 gxet ...A xat ...M
B.To 82 €xet ...A xat ...M
y.To 75 €xel ...A kot ..M

6.To 21 éxel ...A xat... M
Hapaderypa: a. To 34 éxer 3A kot 4M, 30+4=34

7. Tpbpw mv agla kdBe Ymelov, 6Twg To Tapdderypa.

Napaderypa:
/25\ a 42 B 38
.
Y 67 6 59 € 93

8. YrroAoyilw to anotéAsopa.

40+3= 80+6= 43-3= 86-6=

20+5= 70+2= 25-5= 72-2=

50+1= 60+4= 51-1= 64-4=
MNap&derypa: 40+3 =43

43-3=40

Npa ywa Texvoroyla!
Mmopw va kavw TepLocoTepn £§A0KNON Yo TOUG St @Lovg aptBpoig (
£8 https://bitly/3e67EEr Kt e85 https://bitly/2V6h0Y0 '

[

73




1. Mavtevw Tov aptBpd Twv KOKKIVWV auy®Vv TTov £Xouv 0To HUaid Toug

ot iAot pag,

Elvat peyadvtepog amo to

Etvat o aptBuog

Elvat pikpotepog amo to 40.
‘Exet 3 Aexadeg kat 5 Movadeg.

30.

Etvat peyodvtepog ané to 20.
Eivat pikpotepog amo to 30.

Etvat o aptOpog

Extog amo Aekadeg £xet kat 4 Movadeg.

Etvau peyodtepog amo to 10.

Eivat pikpotepog amo to 20.

Extég amd AskdSeg £xet kat 8 Movadeg.
Eivat o aptBuog

Eivat peyodtepog amo to 20.
Eivat pikpdtepog amnd to 30.
‘Exet (610 aptBpd Aekadwv kat
Movadwv.

Eivai o aplBuog

Napaderypa: Zapmnép: Eivat o aptOpog 30+5=35.

‘Exet povo 3 Asxadec.
Eivat o apBpog

deﬁo, ta Katadepeg! b




